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1. Desenhe o sinal periddico: v(t) = 20 sen 2t 200 t.

Resposta:
Dica: 20 é a amplitude e 200 é a frequéncia!

2. O valor maximo , valor médio e o valor eficaz sdo obtidos respectivamente:
(@) Osciloscdpio, multimetro e expressao da integral (calculo).
(b) Multimetro, osciloscopio e expressao da integral (céalculo).
(c) expressao da integral (calculo), multimetro e osciloscépio.
(d) expressao da integral (calculo), osciloscopio e multimetro.
(e) Osciloscdpio, expressdo da integral (calculo) e multimetro

Resposta: Alternativa E

3. Desenhe um gréfico de v(t) x t para o sinal retificado onda completa e com Vmax=10V, indique
essa tensdo , a tensdo eficaz e a tensdo média.

Resposta: Desenhar a seguinte curva com Vmax=10V.
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4. Desenhe um circuito retificador de meia onda.

Resposta:
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Figura 2.18 - Retificador de meia onda.

5. Um diodo de silicio apresenta a temperatura de 25°C, uma queda de tensdo no sentido direto de
VF1=0,6V com uma corrente de 12mA. Se a corrente se mantiver constante, qual sera a tenséo
direta resultante na temperatura 140°C? Dica: para cada aumento de 1°C tem-se -2,5mV.
Resposta: Vr2=0,3125V.

6. Quanto é o valor da barreira de potencial do diodo para que 0 mesmo conduza em polarizacdo
direta?

Resposta: Vr=0,6V.

7. Pela forma analitica, encontre o ponto de operagdo para um circuito com tensdo de fonte V=5V,
em série com diodo ¢ uma resisténcia de 1kQ.

Resposta: Vr=0,6V e IF=4,4mA.



